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Türkiye 

Dolar/TL, güne yatay seyrini sürdürerek 42.1 seviyesinin hemen üzerinde başlarken 
piyasalarda yavaşlayan dezenflasyon sürecinde bugün açıklanacak yılın son enflasyon raporu 
izlenecek. 

TCMB bir önceki enflasyon raporunda enflasyon tahmin ve hedefini birbirinden ayırmış ve 

ülkeyi tek haneli enflasyona götürecek ara hedefler belirlemişti. TCMB ara hedefleri 

elverdiğince sabit bırakarağı ve gerektiğinde buna yönelik para politikası tepkisi vereceği 

mesajı da vermişti.  

Merkez Bankası'nın (TCMB) 2025, 2026 ve 2027 yılları için ilk kez açıkladığı enflasyon ara 

hedefleri sırasıyla %24, %16 ve %9 seviyesinde. 

TCMB'nin enflasyonun tahmin bandı ise 2025 sonu için %25 ile %29 aralığında; 2026 sonu için 

%13 ile %19 aralığında yer alıyor. 

Piyasa TCMB'nin para politikası tepkisi için kullanmayı planladığı bu ara hedefleri, tahmin 

bandındaki revizyonları ve ileri dönük vereceği para politikası mesajlarını takip edecek. 

Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) Ekim'de yıllık bazda ise %32.87 ile beklentinin altında artış 

gösterdi ancak ekonomistler dezenflasyonun hükümet tahminlerinden yavaş devam ettiği 

görüşünde.  

Piyasada son iki ay olduğu gibi Ekim'de de TÜFE'nin beklentileri aşacağı ve Merkez 

Bankası'nın hızını belirgin düşürdüğü faiz indirim sürecini daha da riske sokacağı endişesi 

bulunuyordu. Enflasyonun beklentilerin altında artması endişeleri kısmen azalttı ancak 

ortadan kaldırmadı.  

Son aylarda cumhurbaşkanı ve ekonomi yönetimi sıklıkla enflasyonun %30'un altında yılı 

tamamlayacağını söyledikten sonra ilk kez geçen hafta Şimşek artık bunun olası olmadığını 

söyledi. Şimşek, geçen hafta "%25-29 bandını yakalamamız zor görünüyor" dedi.  

Faiz indirim hızını, 300 ve 250 puanlık iki adımın ardından 100 baz puana kadar düşüren 

TCMB'nin bu yıl yapılacak son toplantı 11 Aralık'ta gerçekleşecek. 

Bankacılar 2025 sonundan ziyade ekonomi yönetiminin 2026'da öngördüğü "%20 altı 

enflasyon hedefini" takip ediyor. Genel görüş 2026 öngörüsünün de tutmasının giderek 

zorlaştığı yönünde. 

İç gündemde bugün takip edilecek veri bulunmuyor. TBMM'de ise Enerji Bakanlığı'nın 2026 

yılı bütçe görüşmeleri yapılacak. 
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Dünya 

Teknoloji hisselerinin ağırlıklı olduğu borsalar, yapay zeka ile bağlantılı hisselerinde süregelen 
yükselişin uzun sürdüğü endişeleriyle yedi ayın en büyük haftalık kaybını vermeye 
hazırlanırken, tahvil ve yen gibi güvenli liman varlıklar değer kazandı. 

Altının spot piyasadaki ons fiyatı XAU= 4,000 doların hemen altında değerini korudu.  

ABD'nin Nasdaq endeksinde dün görülen %1.9 düşüşün ardından S&P 500 ESc1 ve Nasdaq 

NQc1 vadeli işlemleri Asya işlemlerinde hafif yükseldi.  

Dünyanın en büyük teknoloji endeksi olan Nasdaq hafta başından bu yana %2.8 düşüş 

kaydetti. Endeks bugün toparlanmazsa haftalık bazda Mart'tan bu yana en büyük düşüşü 

kaydetmiş olacak. 

Endeks, buna rağmen ABD'nin Nisan ayında açıkladığı gümrük vergilerinin ardından gördüğü 

dip seviyelere kıyasla %50 yukarıda bulunuyor. 

Japonya'nın Nikkei endeksi .N225 bugün %1.99, Güney Kore'nin KOSPI endeksi .KS11 %3.04 

düşüş kaydetti. İki endeksi haftalık bazda sırasıyla %4.7 ve %3.3 gerileyerek Mart'tan bu yana 

en büyük düşüşü kaydetmeye hazırlandı. 

Büyük kayıp veren şirketler arasında çip ve kablo üreticileri yer alırken, teknoloji alanında 

faaliyet gösteren yatırım şirketi Softbank Group'un 9984.T hisseleri bu hafta %20'den fazla 

geriledi. Bitcoin BTC= haftalık bazda %8 düşüşle 101,092 dolar seviyesine geriledi.  

Tahvil fiyatları, yatırımcıların güvenli liman arayışı ve ABD'de açıklanan istihdam verilerinin 

işaret ettiği işten çıkarmaların faiz indirimlerine destek sağlamasıyla yükseldi.  

ABD'nin 10 yıllık Hazine tahvillerinin getirisi 6.4 baz puan düşüşle %4.09 seviyesine geriledi. 

USD/TL 

Kurda düşük volatilitede yataya yakın seyirlerin izlendiği bir günü geride bıraktık. Yurt içinde 

TCMB brüt rezervleri geçen hafta 185,5 milyar dolardan 183,6 milyar dolara gerilerken, swap 

hariç net rezervler ise 52,1 milyar dolardan 52,7 milyar dolara yükseldi. Kur korumalı 

mevduat toplamı geçen hafta 39,6 milyar TL düşüşle 131,4 milyar TL’ye geriledi. ABD’de ise 

veri akışı sakin seyretti. Bugün TCMB yılın son Enflasyon Raporunu yayımlayacak. TCMB 

Başkanı Fatih Karahan’ın Enflasyon Raporu sunumunda kuracağı iletişim yakından izlenecek. 

Son Enflasyon Raporu’nda TCMB’nin 2025 yıl sonu enflasyon tahmin aralığı yüzde 25 ile 

yüzde 29 aralığında şekillenirken, 2026 yıl sonu tahmin aralığı ise yüzde 13 ile yüzde 17 

aralığında bulunuyor.  

Teknik Analiz: USD/TL Kuru bu gün 41,97 seviyelerinde dalgalı olarak seyrediyor. Bu seviyenin 

altına inilmesi durumunda ilk destek bölgesi olarak 40,19  ve 41,07 seviyelerini takip 

edebiliriz. Olası yükselişlerde ise 42,19 ve 42,38 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

 

Destekler: 40,91/41,07 

Dirençler: 42,19/42,38 

https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=XAU=
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EUR/TL 

EUR/USD paritesi bugün sınırlı bir düşüş içinde. Doların yeniden değer kazanması, paritedeki 

geri çekilmenin en önemli nedeni olarak öne çıkıyor. ABD’de açıklanan veriler, ekonominin 

hâlâ güçlü seyrettiğini ve Fed’in faiz indirimi konusunda acele etmeyeceğini gösteriyor. Bu da 

dolar talebini artırarak euroyu baskılıyor. Öte yandan, ABD’de devam eden Yüksek Mahkeme 

davası da piyasalarda belirsizlik yaratıyor. Avrupa tarafında ise zayıf büyüme verileri ve 

ECB’nin temkinli tutumu euronun toparlanmasını zorlaştırıyor. Teknik olarak endekste aşağı 

yönlü trend devam ediyor.  

Teknik Analiz: Bu gün EUR/TL 48,69 seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına 
inilmesi durumunda 47,94 ve 47,54 seviyelerini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası 
yükselişlerde ise 49,54 ve 49,90 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 47,94/47,54 
Dirençler: 49,54/49,90 
 

 

 
 



GBP/TL 
 
BoE, beklendiği gibi Perşembe günü faiz oranlarını %4'te sabit tuttu, ancak oylama ılımlı bir 
eğilime işaret etti ve dokuz Para Politikası Kurulu (PPK) üyesinden dördü 25 baz puanlık bir 
indirimle %3,75'e indirilmesini destekledi.BoE Politika Yapıcıları Sarah Breeden, Dave Ramsden, 
Swati Dhingra ve Alan Taylor faiz indirimini destekledi. BoE, enflasyondaki düşüş devam ederse 
Merkez Bankası Faiz Oranı'nın kademeli bir düşüş eğilimi izlemesinin muhtemel olduğunu 
belirterek, faiz indiriminin daha da artabileceği sinyalini verdi.GBP/USD paritesi, ABD Doları'nın 
(USD) önceki seansta yaşadığı kayıpların ardından toparlanmasıyla da zorluklarla karşı karşıya. 
Yatırımcılar muhtemelen Cuma günü Michigan Tüketici Güven Endeksi'nin ön verilerini 
izleyecekler. ABD hükümetinin kapanması ise Tarım Dışı İstihdam (NFP) ve İşsizlik Oranı gibi resmi 
verilerin yayınlanmasını kısıtlıyor.Challenger'ın işten çıkarma raporunun Federal Rezerv'i (Fed) 
Aralık toplantısında faiz oranlarını düşürmeye yönlendirmesiyle ABD Doları zorluklarla karşılaştı. 
CME FedWatch Tool'a göre, Fed fon vadeli işlem yatırımcıları Aralık ayında bir faiz indirimi 
olasılığını %67 olarak fiyatlıyor. Bu oran bir önceki günkü %62'ydi.Challenger, Grey & Christmas 
Perşembe günü yaptığı açıklamada, şirketlerin Ekim ayında 153.000'den fazla kişiyi işten 
çıkardığını ve bunun 20 yılı aşkın süredir bu ay için yapılan en büyük kesinti olduğunu duyurdu. 
 
Teknik Analiz: GBP/TL 56 seyisesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında ilk destek seviyesi 

55 veya 54,74 izleyebiliriz. Olası yükselmelerde 56,66 ve 56,80 direnç seviyelerini takip 

edilebiliriz. 

Destekler: 55,00/54,74 

Dirençler: 56,66/56,80 

 

 
 

ALTIN 

Altın fiyatları, ABD'de açıklanan özel sektör istihdam verisinin istihdam piyasasında zayıflığa 

işaret etmesiyle güç kaybeden dolardan destek bularak yükseldi. ABD hükümetinin ödeneksiz 

kalarak faaliyetlerini durdurmasının güvenli varlıklara talebi artırması da altına destek 

sağlayan diğer bir unsur oldu. ABD'de devlet hizmetlerinin bir kısmı 37 gündür 

yürütülemiyor.Altının spot piyasadaki ons fiyatı XAU= %0.40 yükselerek 3,994.50 dolar 

seviyesinde işlem gördü ancak haftalık bazda %0.3 gerilemeye hazırlanıyor. Altın, 20 Ekim'de 

4,381.21 dolara yükselerek tarihi zirveyi görmesinden bu yana yaklaşık %8 değer kaycetti. 

Aralık teslimatlı ABD altın vadeli işlemleri GCcv1 %0.3 artışla 4,004.40 dolardan işlem gördü. 

 

https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=XAU=
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=GCcv1


 
 

Teknik Analiz:  3500-3850 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor. 

 

Destekler: 3599/3521 

Dirençler: 3803/3837 

 

 
 

PETROL 

Petrol fiyatları piyasada arz fazlası olduğu ve ABD'de talebin azaldığı endişeleriyle art arda üç 
işlem gününde geriledikten sonra bugün yükseldi.ABD'de ham pertol stoklarının 5.2 milyon 
varil artması arz fazlası endişelerini canlandırırken, gösterge petrol fiyatları bugünkü 
yükselişe rağmen haftayı yaklaşık %2 ekside kapamaya hazırlandı.Brent ham petrolünün en 
yakın vadeli varil fiyatı %0.44 yükselerek 63.66 dolar seviyesinde işlem gördü.ABD hafif ham 
petrolü %0.49 yükselerek 59.72 dolar seviyesinde işlem gördü. 

5 YILLIK CDS 

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıukan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem 

görüyor. 
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10:30 TRY TCMB Enflasyon Raporu     

   11:00 USD FOMC Üyesi Williams'ın Konuşması     

17:30 TRY Hazine Nakit Dengesi (Eki)  -359,88B 

18:15 GBP BoE PPK Üyesi Pill’in Konuşması     


